
Министарство одбране Русије: Воз са западним оружјем и војном опремом погођен близу места Удачноје у ДНР
петак, 26 април 2024 15:46

Руска војска саопштила је да је у источној украјинској области Доњецк погодила
воз који је превозио западно оружје за Кијев.

  

  

То је објављено после низа удара на железнице у Украјини. „Воз са западним оружјем и
војном опремом погођен је близу места Удачнеа“, саопштило је руско Министарство
одбране без додатних детаља о последицама тог удара.

  

Украјински високи безбедносни званичник рекао је данас за Франс прес, после низа
удара на украјинске железнице, да Русија бомбардује руску железничку мрежу да би
„паралисала“ снабдевање војске са западном помоћи, чиме се припрема за нову
офанзиву.
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„Ради се о класичним мерама пре офанзиве“, рекао је тај званичник који није желео да
му се наведе име. Циљ је да се „паралишу испоруке, транспорт војног терета“, рекао је
он.

  

Руска војска гађала украјинске железничке станице: Страдали припадници
оружаних снага Украјине

  

Руска војска је, судећи по извештају тајне организације која делује у интересу Русије на
територији коју контролише Украјина, гађала железничке станице које је користила
украјинска војска и погодила непријатеља у тренутку размештања, те тако пореметила
ротацију и испоруку муниције.

  

Оружане снаге Русије су гађале железничку станицу у граду Балаклеја у Харковској
области у тренутку кад су се припадници Оружаних снага Украјине искрцавали из воза,
рекао је тајне организације Сергеј Лебедев.

  

"Железничка станица је погођена јуче у 16:40. Стигао је воз са војницима, кренули су да
излазе и истоварују опрему, кад се десио удар. Не зна се колико је мртвих и рањених. На
лицу места се налази велики број аутомобила хитне помоћи. Све је ограђено", рекао је
Лебедев, позивајући се на чланове организације из Балаклеје.

  

Такође, према речима Лебедева, у четвртак увече је погођена и железничка станица у
селу Удачноје у ДНР, због чега је поремећена ротација и испорука муниције.

  

"Нападнута је и станица у граду Смела у Черкашкој области и то у тренутку кад је војска
долазила, дошло је до јаке експлозије, праћене детонацијом", потврдио је Лебедев.

  

Поред тога, на удару се нашла и станица у граду Бороваја у Харковској обалсти.

  

Као одговор на нападе Оружаних снага Украјине на цивилне циљеве, руске трупе
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редовно изводе ударе на инфраструктуру, локације где је размештана војска и опрема
Оружаних снага Украјине, као и плаћеници из иностранства.

  

(Н1, РТ Балкан)

  

 3 / 3


